

Лицензиран Център за професионално обучение „БУРГАС“ към Университет "Проф. д-р Асен Златаров" – Бургас обявява прием за придобиване на професия

ПАРАМЕДИК

1.1. Специалност: Транспортиране на пострадали и болни хора, оказване на първа помощ и асистиране в спешни отделения, код 7230302, III СПК.

Парамедикът с трета степен на професионална квалификация се обучава за оказване на първа помощ. Основната му задача е транспортиране на болни и пострадали и при необходимост подпомагане на по-висококвалифицирания персонал.



Парамедикът с трета степен на професионална квалификация подпомага медицинските специалисти при оказване на животоспасяваща помощ на пациенти в спешно състояние на мястото на инцидента и по време на транспортирането им в лечебното заведение; транспортира пациенти в спешно състояние до лечебно заведение; следи жизнените функции на пациента по време на транспортирането и оказва съответните грижи в рамките на своите компетентности; транспортира болни, ранени или други нуждаещи се от спешна

помощ лица независимо от тяхното състояние; поддържа контакт с районните координационни центрове и лечебните заведения.

Изисквания към кандидатите



– да имат завършено средно образование или придобито право за явяване на държавни зрелостни изпити;

– да притежават Свидетелство за правоуправление на МПС, категория „В“;

– да отговарят на изискванията на Наредба № I-141 от 2002 г. за условията и реда, при които се ползва специален режим на движение от моторните превозни средства (ДВ, бр. 94 от 2002 г.).

Такса за обучение: за един семестър - 1100 лв.

Продължителност на обучението: 1000 учебни часа, разпределени в 2 семестъра по 500 ч.

Завършване на обучението: извършва се чрез полагане на държавен изпит за придобиване на професионална квалификация по теория и практика на професията.

Начало на обучението: началото на месец април 2024 г. при минимум 10 записани курсисти

Записване: Попълнете приложения формуляр

За контакти: бл.1, стая 112, Анастасия Петрова, тел.: 0885632066

Плащане: Преди започване на всеки семестър по следната банкова сметка:

Име на банката: "Банка ДСК" АД

BIC код: STSABGSF

Номер на IBAN сметка: BG90STSA93003100001100

Титуляр на сметката: Университет „Проф. д-р Асен Златаров“

Основание: Курс парамедик